

Протокол

№

гр. София, 26.02.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,
в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Панайотов

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **9746** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:44 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ СДРУЖЕНИЕ ДАРИЕНС СКУУЛ АКАДЕМИ, редовно уведомени, представляват се от адв. Н. Л., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА 109 ОУ "ХРИСТО СМИРНЕНСКИ" - [населено място], редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител.

СГП – редовно призовани, не изпращат представител.

ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ:

„СИГМА 2000 ФАРОС“ ООД - редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител.

ЕЗИКОВ И ИЗПИТЕН ЦЕНТЪР АВО - редовно уведомен, не се явява, не изпраща представител.

АДВ. Л.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СЪДЪТ запитва жалбоподателя има ли други доказателствени искания.

АДВ. Л.: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Л.: Моля жалбата ни да бъде уважена, така както е предявена, с оглед представените доказателства по делото. Органът, който е постановил атакувания от нас административен акт, е следвал да представи доказателства за връчване на жалбата, но не го е сторил. Моля да ни бъде даден срок, в който да представим писмена защита, както и да ни бъдат присъдени сторените по делото разноски.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 15-дневен срок от днес.

СЪДЪТ УКАЗВА на страните, че имат възможност да депозират своите молби, становища, бележки, възражения и експертни заключения, освен в деловодството на съда и на следния електронен адрес: [\[електронна поща\]](#), по номера на делото. Последното е за улеснение на съда и страните и не се счита за надлежно упражняване на процесуални права.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:49 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: